

岁末大批房源将扎堆入市

主推两房或三房刚需户型

本报聊城12月2日讯(记者 张召旭)记者走访了解到,进入12月份,城区将有多个楼盘开盘,大批房源将在春节前扎堆入市,不少楼盘也制订了不同程度的优惠政策。

今年以来,城区房地产市场一直不景气,开发商也没有把希望寄托在传统的“金九银十”,那时仅有东昌丽都等少量楼盘开盘,其它项目只推出了认筹活动。

12月2日,记者走访了解到,随着岁末临近,城区楼市将迎来一波放量小高峰。6日,阿尔卡迪亚五期盛园D20#楼将有144套房源入市。“我们这次推出的房源基本在90平方米左右,以两居室为主。”阿尔卡迪亚售楼处工作人员介绍,本次推出的房源优惠力度还是比较大的,开盘前预选享交10000元每平米减100元,交60000元每平米减150

元的优惠,开盘时再享受房价按揭9.4折,全款9.1折,借款9.5折的优惠,首次置业者可参与“首付三万八,给爱安个家”的首付分期活动。

记者了解到,除了阿尔卡迪亚五期以外,尚东·新城邦三期将于本月8日开盘;华港·顺河城2号楼将于本月9日开盘,共132套房源;当代·国际公馆5号楼、裕昌·水岸新城五期上景园、香格

美地都计划在本月开盘;金柱·大学城计划在年前开盘。

从这些即将推出的房源来看,岁末新供应的房源每套在80—140平方米之间,基本以两房或三房的刚需户型为主。“三房能满足三代同堂的基本居住需求,两房可以满足新婚夫妇或两代人居住需求,从近期市场反应来看,实用、通透的房源比较抢手。”城区一家房产商工作人员介绍。

聊大雷锋义工队捐爱心器材

爱心市民如想捐赠可拨打本报爱心热线 8451234



本报聊城12月2日讯(记者 刘云菲)本报温暖水城之爱心体育器材室捐建行动即将启动,在这期间活动得到了社会各界的积极响应,聊城大学雷锋义工队志愿参与本报活动,呼吁全校师生向农村学校捐赠体育器材。如果爱心市民家里有闲置的体育器材也可以捐出来,献上一份爱心。

聊城大学体育学院分团委书记于娜介绍,聊城雷锋义工队的前身是聊大团委,在2004年成立,2009年更名为雷锋义工队,义工队现有400多名队员,开展了爱心捐赠活动1000余次,建立爱心服务基地150余处。在报纸上看到本报正在开展温暖水城之爱心体育器材室捐建活动,想参与进来,尽一份力量。“这个活动非

常好,我们可以发动全校捐赠体育器材,体育学院的学生还可以教学生一些体育活动,也可以跟学生成立结队帮扶小组,这和雷锋义工队的宗旨相符。”

安利志愿者组织负责人王攀介绍,这几天志愿者紧锣密鼓地购置器材,现在他们已经购置了全部体育器材,这几天就送到学校。“我们根据学生需要购置了各种各样的体育器材,尽量满足他们的需要,也希望社会上的好心人士和企业也参加进来,共同来帮助他们。”

本报温暖水城之爱心体育器

材室捐建行动即将启动,第一站将走进东昌府区朱老庄联校星光希望小学,安利志愿者和聊大雷锋义工队队员将共同捐赠体育器材,并将跟学生开展丰富多彩的体育活动。

本报温暖水城之爱心体育器材室捐建行动持续进行中,如果爱心市民家里有闲置的体育器材,不妨可以捐出来献份爱心,因为您家里的旧物可能就是孩子们手中的“宝贝”,另外爱心企业也欢迎参与活动,本报爱心捐赠热线:0635—8451234。

山东男排3:0完胜江苏队



比赛中,山东队队员大力扣杀。本报记者 李军 摄

丈夫丢失银行卡 妻子收到要密码短信

所幸及时将银行卡挂失,存款才没被盗取

本报聊城12月2日讯(记者 李璇)丈夫不慎将装有银行卡和手机的提袋丢失,妻子竟收到丈夫发来索要密码的短信,并以为真将密码告知对方。2日,市民张先生表示,所幸他丢包后及时将银行卡挂失,卡内存款才没被盗取。

张先生说,他妻子在城区做服装批发生意,1日上午,他刚帮着妻子把收到的五千多元货款存进银行,随后和朋友外出途中,不慎将随身携带的提袋丢失。提袋

里不仅有三百多元现金,还有他的手机、身份证、银行卡等物品,更让他担心的是银行卡里还有一万元左右的存款。

“这些贵重物品我一般都直接装在身上,那天也巧了,衣服上的兜坏了,我怕东西掉了,就提了一个袋子,没想到反而全丢了。”张先生说,他发现提袋丢失后,立即用朋友的电话向银行进行口头挂失。随后,他又赶紧给妻子打电话告知此事,没想到妻子却告诉他,刚收到他手机发

来索要密码的短信。而且,妻子已将银行卡密码用手机短信的形式发给了对方。

“我当时收到他手机发来的短信时,店里生意比较忙,短信上说他取钱时忘了密码,让我发过去,我也没多想,直接就发过去了。”张先生的妻子说,她知道丈夫当天中午有应酬,当时还以为是丈夫身上带的钱不够,才会跟她要密码取钱,没想到险些被人钻了空子。

“这人也太可恶了,捡到了手

机不仅不归还,反而假借我的名义索要密码,要不是我及时挂失,说不定卡里的钱就被取走了。”张先生说,他感觉对方肯定翻看了他的手机通讯录,而他妻子在通讯录上的名称是“老婆”,对方才会冒用他的名义向妻子索要银行卡密码。

张先生说,由于钱财没有损失,他便没有报警。但他想在此提醒其他市民,在手机上录入亲属称谓时,最好直接输入姓名,而不要用昵称,以免被人钻了空子。

睡梦中煤气中毒三人入院抢救

本报12月2日讯(记者 王尚磊 通讯员 徐娟娟)12月1日凌晨,聊城市发生两起煤气中毒事件,三人在睡梦中煤气中毒被送往医院抢救。

1日凌晨1时15分,在临清刘垓子镇,一名老人拨打120称,他家中有两人煤气中毒,需要急救。接警后,急救车赶到现场,发现一对夫妻出现呕吐、轻微昏迷症状。随即,急救车把两人送到医院。报警的老人说,这对夫妻住的屋子内有煤炉。

当天凌晨3时多,高唐姜店一名40多岁的男子在睡梦中煤气中毒,他的家人拨打120报警求助,急救车赶到现场时,发现这名男子已出现昏迷症状。

聊城市120急救中心工作人员介绍,经过抢救,三名煤气中毒的村民已经脱离危险,有两人经过治疗后,当天就回家了。

临近年底频刷卡只为免年费

本报聊城12月2日讯(记者 张召旭)进入12月份,在很多超市或商场的收银台,刷卡消费的市民明显增多,其中不少消费者并不是因为刷卡消费方便,而是为了免年费。

2日,记者在振兴路一家商场看到,不少顾客买几样小件物品也特意排队刷卡。用交通银行信用卡付账的刘女士说,她办理了一张交通银行信用卡,办卡的时候工作人员说第一年免年费,但刷够6次可以免次年年费。“我今年才刷了3次,打算在一个月里把剩下的3次也刷完。”

记者走访了解到,年底突击刷卡现象普遍存在,在城区一家商场购物的赵先生说,他来购物纯粹是完成免年费任务。记者随后走访城区多家卖场和超市了解到,近期使用信用卡消费市民明显增多。

城区一家银行工作人员提醒,信用卡刷卡满几笔免年费是按自然年来算的,通常是自系统核发卡日起满一年。如今年5月核发的信用卡,则要等到明年5月才算满一年。因而客户应根据自身发卡日来计算,不必都赶在年底前刷卡。

购买取暖小家电别买“三无”产品

本报聊城12月2日讯(记者 李璇 通讯员 王迎晓)随着天气渐冷,各类取暖小家电受到消费者喜爱。质监部门提醒,消费者切勿贪便宜而购买“三无”取暖产品。

近日,阳谷质监局对超市、商场及家电专卖店销售的电暖器、浴霸、电暖风、电热毯等产品进行了检查。主要查处“三无”产品、以次充好产品,以及假冒伪劣产品等违法行为。检查结果显示,全县家电市场经营秩序总体情况良好,尤其是大型超市、商场经营的产品手续齐全、进货销售记录完整。未发现“三无”产品和假冒伪劣产品。

质监部门提醒,消费者在购买此类家电时,一定要到正规商场选购正规厂家生产的产品,并索要票证,切勿图省钱而购买“三无”产品。同时,购买时要选择有3C认证标志、合格证书和标志,及使用说明完整的商品,消费者在使用时,也需严格按照使用说明书要求操作。